
新型コロナウイルス感染症の影響に関する事業者アンケート（第１回）　速報値

アンケート実施期間　　：　　2020年7月13日　～　7月31日

回答数　　　　　　　　　　：　　３０５社

１　回答した事業者の種別割合

２　新型コロナウイルス感染症による事業活動の影響

３　６月の総売上高の対前年同月比の減少率
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従業員の解雇

生産・販売能力の不足

在庫過大

販売価格の変動

生産、営業活動の継続

取引先の再開・確保

原材料の調達・仕入れの確保

特に影響はない

衛生用品の不足

資金繰り

感染予防対策等に伴うコスト増

売上・受注の停滞、不振

影響なし, 29%
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６０％以上～７０％未満, 4%

７０％以上～８０％未満, 2% ８０％以上, 3%



４　新型コロナウイルス感染症の影響に対するこれまでの対応

５　新型コロナウイルス感染症の影響に対して検討されている対応策

６　市に期待する支援策
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業態転換

従業員の雇用調整

ＩＴ、キャッシュレスの導入

休業、事業の縮小、営業の縮小

テレワーク・在宅勤務

新規サービス・新商品の開発

顧客開拓・販路開拓

運転資金の借入・資金繰り

「新しい生活様式」に沿った感染予防対策の実施

補助金等の活用
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新規サービス・新商品の開発のための支援

ビジネスモデル転換のための設備投資への支援

ＩＴを活用した非対面型ビジネスモデルへの「新たな取組」

に対する支援

販路開拓への支援

現時点では思いつかない

人材確保への支援

イベント開催やプレミアム付商品券発行など消費・需要の

拡大

融資の拡充

「新しい生活様式」に取組むための改修・設備費に対する

支援

「新しい生活様式」に取組むための備品等調達に対する

支援

税金、社会保険料、公共料金等の支払いに対する支援

国・県・市の支援策などの情報提供
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経営相談窓口の利用

新規サービス・新商品の開発

従業員の雇用調整

県の補助金等の利用

休業・時間短縮

市の補助金等の利用

運転資金の借入・資金繰り

国の補助金等（持続化給付金等）の利用

手洗い・消毒液などの徹底


